
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής 

 

Ενημερωτικό Δελτίο 
Επιμορφωτικής Ημερίδας «Οι εκπαιδευτικοί μιλούν για τον εαυτό τους» 

του ερευνητικού πιλοτικού προγράμματος 

«Το σχολείο Οργανισμός και Κοινότητα Μάθησης: Αξιολόγηση Ομοτέχνων – 

Συνεργατικές Πρακτικές Εκπαιδευτικών» 

 

 

Το Σάββατο 24-02-2024, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής 

Αττικής πραγματοποίησε επιμορφωτική Ημερίδα με θέμα «Οι εκπαιδευτικοί μιλούν 

για τον εαυτό τους», στα πλαίσια του ερευνητικού-πιλοτικού προγράμματος «Το 

σχολείο Οργανισμός και Κοινότητα Μάθησης: Αξιολόγηση Ομοτέχνων – 

Συνεργατικές Πρακτικές Εκπαιδευτικών», στην αίθουσα «Γαλάτεια Σαράντη» του 

ΥΠΑΙΘΑ με  ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή. 

 

Η ημερίδα ξεκίνησε με το καλωσόρισμα του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής, κ. Παπαχρήστου Κωνσταντίνου.  

Την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό: 

Ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και Ειδικής Αγωγής του 

ΥΠΑΙΘΑ, κ. Κατσαρός Ιωάννης,  

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Παιανίας-Γλυκών Νερών, κ. Μιχαλόπουλος 

Αθανάσιος,  

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών/ντριών Σχολικών 

Μονάδων Π.Ε., κ. Κουντούρης Τηλέμαχος και  
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Ο κ. Ντούτσουλης Γεώργιος, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου 

ΔΣ Βούλας και πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου 

Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.  

Στην ημερίδα απηύθυνε χαιρετισμό με μήνυμά του και ο Περιφερειακός Διευθυντής 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, κ. Ψαχούλας Ιωάννης. 

 

Αρχικά, πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση πολύτιμων ερευνητικών αποτελεσμάτων 

της α’ φάσης υλοποίησης του Προγράμματος από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο  

ομότιμο καθηγητή ΕΚΠΑ, κ. Γεώργιο Πασιά.  

 

Στο πρόγραμμα  συμμετέχουν, μέχρι στιγμής, 42 σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από όλη την Περιφέρεια Αττικής, με απόφαση του 

Συλλόγου Διδασκόντων. 

Στην ημερίδα συμμετείχαν, δια ζώσης και εξ αποστάσεως, εκπαιδευτικοί και ειδικό 

εκπαιδευτικό προσωπικό από τις σχολικές μονάδες του προγράμματος, οι οποίοι/ες 

κατέθεσαν την εμπειρία του σχολείου τους ως προς τη συμμετοχή του στις δράσεις του 

προγράμματος.  

Την ημερίδα παρακολούθησαν εκπαιδευτικοί, Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων, 

Σύμβουλοι Εκπαίδευσης και λοιπά στελέχη Εκπαίδευσης από όλη τη χώρα. 

 

Τα σχολεία «μιλώντας για τον εαυτό τους» ανέδειξαν τη συμβολή του 

προγράμματος στην βελτίωση των εκπαιδευτικών πρακτικών και της ποιότητας 

του εκπαιδευτικού έργου τους, κύρια μέσω της ανάπτυξης συνεργατικών 

πρακτικών και της εφαρμογής του μοντέλου της «αξιολόγησης ομοτέχνων». 

 

Η αποτελεσματικότητα του προγράμματος αποτυπώθηκε και στην εποικοδομητική 

συζήτηση που ακολούθησε, μεταξύ όλων των συμμετεχόντων/ουσών,  τόσο της 

εκπαιδευτικής και επιστημονικής κοινότητας, όσο και των στελεχών Διοίκησης. 

Εκφράστηκε για μια ακόμη φορά ο ενθουσιασμός και η δέσμευση των εκπαιδευτικών 

που συμμετέχουν είτε για πρώτη είτε για δεύτερη χρονιά στο πρόγραμμα, ενώ 

καταγράφηκε έντονο ενδιαφέρον από πολλές σχολικές μονάδες της χώρας να 

ενταχθούν στο πρόγραμμα. 

Η ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής προκειμένου να ανταποκριθεί στα πολλά αιτήματα 

συμμετοχής σχολικών μονάδων απ’ όλη την Ελλάδα στο Πρόγραμμα, θα καταθέσει 

πρόταση στην Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ για διεύρυνση του προγράμματος 

μέσω ΕΣΠΑ.  

 
Θερμά συγχαρητήρια σε όλες και όλους! 
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